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Boyutlan a, 2a, 3a olan sekildeki dikdértgenler prizmasi-
nin hacmi 48 cm3 olduguna gore, a kag cm dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Sekildeki X silindirinin yarigapi 2r, Y ninki r dir.

Vx
Buna gore, silindirlerin hacimleri orani Vo kactir?

Y
A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
6cm
X Y
6cm 2cm
3ecm

Sekildeki X kiiplnin bir kenart 6 cm, Y dikddrtgenler prizmasi-
nin ayritlari ise 3 cm, 2 cm ve 6 cm dir.

Buna gore, kiipiin hacmi dikdértgenler prizmasinin hacmi-
nin kag katidir?

A) 2 B) 3 C)6 D)8 E) 10

Ayni maddeden yapllmis sekildeki X silindiri ile Y kiresinin ha-
cimleri birbirine esittir.
Buna gore, silindirin yiiksekligi h, kag r dir?



Iginde h, yiiksekliginde su bulunan, S taban alanh silindirik
kabin icerisine X cismi konuldugunda su yiksekligi h, kadar
artiyor.

X cisminin hacminin bulunabilmesi igin,

h, yiksekligi

h, yiiksekligi

S taban alani

niceliklerinden hangilerinin bilinmesi gerekli ve yeterlidir?

A) Yalniz h, B)h,ve S C)Sveh,
D) h, ve h, E) S, h,veh,

kT - S
3h
2h

Silindir bigimindeki bir kapta bulunan 2h yiksekligindeki suyun
hacmi V dir. Kaba bir cisim birakildiginda su ylksekligi 3h olu-
yor.

Buna gore, cismin hacmi kag V dir?

1 3 2 1 3
A)T B]ﬁ C]? D)? E)?
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Cevaplar :
1B, 2)A, 3)C, 4)D, 5C, 6)D,



